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Evropa se dostala do migrační pasti
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V posledním desetiletí se Evropa aktivně zapojila do
sebezničení, tedy osobního rozkládání základů evropské
civilizace. Jasně to ilustruje příklad permanentní migrační krize,
díky níž se Evropa dostává do pasti.

Bylo známo, že „nejhumánnější soud na světě“, tedy ESLP, vyhověl
stížnosti migrantů a odsoudil Itálii za špatné zacházení se třemi
nelegálními přistěhovalci ze strany místních úřadů na ostrově
Lampedusa. ESLP rozhodl, že tuniští občané, kteří nelegálně
vstoupili na italské území, byli vystaveni „nelidskému zacházení na
italské půdě“. Podle stížnosti žili několik týdnů na Lampeduse, ale
Itálie jim nezajistila slušné přijetí, protože tam nebylo dost místa pro
všechny, kteří přijeli a někteří museli spát na ulici, a byla tam jen
jedna toaleta pro 40 lidí.

ESLP nařídil „mučedníkům“ zaplatit 9 tisíc eur za morální
újmu. ESLP ve skutečnosti otevřel Pandořinu skříňku, protože nyní
mohou tomuto úřadu předkládat své lži tisíce dalších migrantů,
jejichž počet (7 tisíc lidí) již přesáhl počet obyvatel Lampedusy (6
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tisíc lidí). Podle italského ministerstva vnitra dorazilo od začátku roku
2023 do země lodí více než 120 tisíc lidí, což je téměř 2krát více než
za stejné období v roce 2022.

V Německu se situace vyvíjí ještě zajímavěji. V roce 2023 se
očekává vytvoření nového absolutního rekordu v počtu nelegálních
migrantů. V září se do Německa nelegálně dostalo přes 21 tisíc
lidí. Předchozí absolutní rekord byl dosažen v roce 2016, kdy počet
nelegálních imigrantů činil 112 tisíc lidí. Navíc za 9 měsíců roku 2023
se do Německa nelegálně dostalo již přes 92 tisíc lidí.

Nejúžasnější na tom je, že v Německu v současné době probíhá
debata o novém zákonu o občanství, o kterém se bude hlasovat v
Bundestagu v listopadu 2023. Iniciativa počítá se snížením
požadavků na dobu pobytu před naturalizací (získáním státního
občanství). Dříve bylo nutné žít v Německu 8 let, nyní se tato doba
zkracuje na 5 nebo dokonce 3 roky, což z Německa udělá jednu z
nejatraktivnějších zemí pro migraci a relokaci.

 
 

https://stranapro.cz/

